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El Patronato Deportivo Municipal de Benalmádena realiza una encuesta cada dos años 
a la población para conocer de cerca los hábitos y necesidades deportivas, con el fin 
de que estas opiniones sean tenidas en cuenta a la hora de planificar políticas deportivas 
municipales. En esta ocasión la encuesta la ha realizado la Empresa NEOSPORT COSTA 
DEL SOL XXI, llevándose a cabo durante los meses de noviembre y diciem bre del 
2005.

Para que esta encuesta pueda ser lo más fiable posible se ha procedido según los 
siguientes criterios:

l 2.-  Encuestar en los núcleos de población de Benalmádena proporcional mente a 
los habitantes que tienen, según los últimos datos oficiales del censo de población de 
diciembre 2004.

NÚCLEO DE POBLACIÓN CENSO 2004 ENCUESTAS REALIZADAS
Benalmádena Pueblo 6.376 80
Arroyo de la Miel 28.696 328
Benalmádena Costa 11.817 97
TOTAL 46.889 505

2 -.- Encuestar tanto a hombres como a mujeres en función del peso proporcional que 
tienen, de manera que se han entrevistado a 285 hombres (47,13%) y 267 mujeres 
(52,87%).

3-.~ Sólo se entrevistaron a personas m ayores de 16 años, siguiendo los criterios de 
las encuestas a nivel Nacional y Regional.

4 e.~ Las encuestas se han realizado a p erson as em padronadas o residentes en el 
municipio.

§e.~ También se ha dividido la encuesta en función de distintos grupos de edades 
para asegurarnos que las opiniones son plurales y son tenidas en cuenta todas las 
necesidades. La distribución de las edades ha sido:

EDAD 16-25 26-45 46-65 Más de 65
ENCUESTADOS 92 206 144 63

% 18,22% 40,79% 28,51% 12,48%

6e.~ Lugares donde se han realizado las encuestas y  los horarios han sido varios en 
cada núcleo urbano, por entender que dependiendo de la zona y «Se los horarios 
(mañana o tarde) circula distinto tipo de personas. Las encuestas se han realizado en 
las calles y plazas de nuestro municipio.

Los datos generales obtenidos de d icha encuesta se m uestran a contimMaclón esa 
este bo letín .
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DATOS GENERALES
Más de 3 veces por semana 
3 veces por semana
2 veces por semana_________
1 vez por semana
Menos de 1 vez por semana
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DATOS GENERALES

Instalaciones Deportivas 
Municipales de Benalmádena

En Lugares Públicos 
(campo, calle, parque, playa, etc.)

Instalaciones Deportivas fuera de 
Benalmádena

Instalaciones Privadas 
de Benalmádena
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DATOS GENERALES 1 HOMBRES | MUJERES ~
Por divertirme v pasarlo bien 
Por cuidar mi salud

Por cuidar mi saludPor cuidar mi salud_________
pnr divertirme v pasarlo bien
Pnr m ejorar m i fís ico __________

Por encontrarme con amigos
Por evadirme_______________
Por otras razones___________

Por divertirme y pasarlo bien
Por mejorar mi físico Por mejorar mi físico
Por encontrarme con amigos Por evadirme
Por evadirme Por encontrarme con amigos
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DATOS GENERALES MUJERESHOMBRES

Muy buena
Buena
Regular
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datos generales MUJERESHOMBRES

0%  10% 20%  30%  40%  50%  60%  70%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 
PISCINA CUBIERTA I I i S I S S l l S ^ I H i 4 6 , 8 4 %  

R 0C Ó D R 0M 0 i 6,84%

VELÓDROMO i l 6 , 3 2 %

CAMPOS FÚTBOL ® 5 ,7 9 %

PISTAS PADEL 3 4 ,2 1 %

PISTA P0LIDEP0RT1VA ^ 4 '2I%

^N A  CUBIERTA m  
Rocódromo b  
PISTAS PADEL @

r * ^ ÓDROMo B  
FÚTBOL B

PISTA S  AllET1SM0 i  
S £ ló d e p o r t iv a  E

grande i  
■A PATINAJE I

PISCINA CUBIERTA ¡g g g g g ^  

PISTAS PADEL 1 3 ,3 1 %  
CLUB HÍPICO 1 2 ,7 6 %  

GIMNASIO + GRANDE i  2 ,76%  
R 0C Ó D R 0M 0 1  2 ,76%  

PISTA PATINAJE 1 2 ,2 1 %
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DATOS GENERALES HOMBRES MUJERES

No tengo tiempo 45,54% 35,37% 52,50%

Por la salud 19,80% 20,73% 19,17%

No me gusta 16,34% 23,17% 11,67%

Otras 14,36% 14,63% 14,17%

Por mi edad 3,96% 6,10% 2,50%

100,00% 100,00% 100,00%
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DATOS GENERALES
0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7%

Deportes (Patronato Deportivo) —
Parques y Jardines
Servidos Sociales ■ H i n n H p D B I B m 5 l9% 

Cultura ■ n B B B H É H B ^ n B B 5 , 7 %  
Limpieza y Servidos Operativos

Juventud B H f l ^ H B H n 9 É S H R 5 , 5 %
Policía m
Playas W

Urbanismo
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Juventud

MUJERES

Deportes (Patronato Deportivo) 
Parques y jardines 
Servidos Sodales

Limpieza y Servidos Operativos 
Juventud
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El 6 1 , 1 9 % p ractica deporte o ejercicio físico. Ese porcentaje equivale a 2 3 .7 7 2  habitantes.

El deporte o ejercicio físico m ás practicado a  nivel global es andar con el 17,99% de los practicantes. Para los hombres 
el deporte más practicado es el fútbol y para las mujeres el andar.

Descontando los que su ejercicio físico es andar, el porcentaje de población que p ractica  algún deporte es  del 43,2%, 
porcentaje superior en 10 puntos a  la m edia Nacional.

Los hombres realizan más deporte o ejercicio físico que las mujeres: un 67% frente a un 55%. 12 puntos de diferencia. 

El 70 ,6%  de los que practican deporte o ejercicio físico, lo hacen 3 o m ás días a  la sem ana.

El Padel es el deporte que m ás ha avanzado, pasando de ser inexistente hace unos años, a ser el 6o deporte o actividad 
más practicada.

El 38 ,63%  de los practicantes lo hacen  en instalaciones deportivas m unicipales.

El 10,76% de los practicantes hacen deporte o ejercicio físico fuera del municipio.

Cuidar la salud es el principal motivo para practicar deporte.

El 25%  de los practicantes participan a  lo largo del año en alguna actividad organizada por el P.D.M., siendo el triple 
el porcentaje de participación en hombres que en mujeres.

El 86,88% de los encuestados conocen el Patronato Deportivo Municipal y, el 71,82% considera su labor como buena
o muy buena.

La instalación más demandada por los ciudadanos, con una diferencia absoluta, es la Piscina Cubierta, que es solicitada 
por el 57 ,62%  de la población, es decir, por 22.272 habitantes.

No tengo tiem po es el motivo m ás utilizado para no practicar deporte.

El Patronato Deportivo es  el á re a  municipal m ás valorada.

El Patronato Deportivo Municipal de Benalmádena agradece a la  población s u  colaboración en la recogida 

de datos de esta encuesta. Los datos que aquí se exponen nos hacen crecer y mejorar c o n t in u a m e n te .
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